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Sonnenschutz, Insektenschutz, Wetterschutz










Wir bieten ein umfangreiches Leistungspaket von der Beratung Ã¼ber die Planung bis zu Montage und Service. Das Produktspektrum setzt konsequent auf QualitÃ¤t und reicht von Sonnenstoren und Sonnensegeln Ã¼ber Lamellenstoren und RolllÃ¤den bis zu Pergolen und Verglasungen. Ausserdem produzieren wir seit 2003 eigene Insektenschutzsysteme fÃ¼r Private und WiederverkÃ¤ufer in der ganzen Schweiz.
PersÃ¶nliche Beratung im Showroom
Wer sich fÃ¼r die Sonnen-, Wetter- und InsektenschutzlÃ¶sungen von Clement interessiert, kann sich in unserem modern eingerichteten Ausstellungsraum in Hinterforst und Chur gerne ein Bild machen. Zahlreiche Produkte lassen sich vor Ort anschauen und testen. Unser Team nimmt sich zudem gerne Zeit fÃ¼r eine umfassende und persÃ¶nliche Beratung.

Kontaktieren Sie uns
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50 Jahre Clement AG
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GegrÃ¼ndet als ClÃ©ment Rolladen AG im Jahr 1972, blickt Clement bereits auf eine reichhaltige Geschichte zurÃ¼ck. In dieser Zeit hat sich unser Unternehmen zu einem renommierten Spezialisten fÃ¼r Sonnen-, Wetter- und Insektenschutz entwickelt. Auch zu unserem 50-jÃ¤hrigen Bestehen bleiben wir unserer Unternehmensphilosophie treu. Dazu gehÃ¶ren verlÃ¤ssliche Werte wie Transparenz gegenÃ¼ber Kundschaft und Mitarbeitenden, qualitativ hochwertige Produkte und unsere professionelle Beratung. Wir sind gespannt darauf, was die Zukunft bringt â€“ und freuen uns schon jetzt, gemeinsam mit Ihnen das nÃ¤chste JubilÃ¤um zu begehen.
Seit 2017 ist Storatech Chur eine Zweigniederlassung der Clement AG.
Seit 2023 gehÃ¶rt auch Good Sonnenschutz in Flums zu Clement.
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Marc LÃ¼chinger
GeschÃ¤ftsfÃ¼hrer

E-Mail
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JÃ¼rg Pichler
Standortleiter AltstÃ¤tten

E-Mail
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Ramon GÃ¤chter
Standortleiter AltstÃ¤tten 

E-Mail
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Marcel ThuÌˆr
Standortleiter Chur | Flums 

E-Mail
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Livia Schuster
Finanzen | Personal

E-Mail
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Bruno Beerli
Verkauf | Projektleitung

E-Mail
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Roland LÃ¼chinger
Logistik | Disposition

E-Mail
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Riana Eicher
Innendienst

E-Mail


























Lehrstellen und Karriere










Wir sind stolzer Ausbildungsbetrieb und kÃ¼mmern uns um den Nachwuchs aus dem Bereich Storenmontage. Jungen Menschen, die am Anfang Ihres Berufslebens stehen, geben wir gerne einen Einblick in unsere vielfÃ¤ltigen Arbeitsbereiche. Melden Sie sich bei uns und erfahren Sie mehr Ã¼ber unsere Lehrstellen.






Soziale Verantwortung nehmen wir nicht nur gegenÃ¼ber unseren Lernenden, sondern auch gegenÃ¼ber unseren Mitarbeitenden wahr. Als fortschrittlicher Arbeitgeber bietet die Clement AG nebst attraktiven Anstellungsbedingungen auch MÃ¶glichkeiten zur Weiterbildung und faire Sozialleistungen. Sind Sie interessiert an einer neuen Herausforderung? Dann kontaktieren Sie uns â€“ wir sind gespannt auf Ihre Bewerbung.



















Download










Sie interessieren sich fÃ¼r technische Details unserer Produkte oder mÃ¶chten den vollen Ãœberblick Ã¼ber unsere Dienstleistungen haben? Hier finden Sie sÃ¤mtliche BroschÃ¼ren und DatenblÃ¤tter zu unseren Sonnen-, Wetter- und InsektenschutzlÃ¶sungen. Alternativ stehen wir gerne fÃ¼r ein persÃ¶nliches BeratungsgesprÃ¤ch zur VerfÃ¼gung.
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Clement LeistungsbroschÃ¼re
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Clement Insektenschutz
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Clement Insektenschutz Technische BroschÃ¼re



























Unsere Partner
Mit unseren Marken- und Netzwerk-Partnern verbindet uns nicht nur eine produktive und gute Zusammenarbeit, wir teilen auch das gleiche QualitÃ¤tsverstÃ¤ndnis. Darum dÃ¼rfen Sie sich auch bei unseren Partnern auf hochwertige Produkte und LÃ¶sungen verlassen.
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Clement AG
Standort AltstÃ¤tten

Hauptsitz mit Showroom
Eichbergerstrasse 60

9452 Hinterforst

Telefon +41 71 755 44 48

info@clement.swiss







Standort Chur

Niederlassung mit Showroom
Deutsche Strasse 5

7000 Chur

Telefon +41 81 353 35 92

chur@clement.swiss







Standort Flums

Niederlassung
Bergstrasse 31C

8890 Flums

Telefon +41 81 710 11 70

flums@clement.swiss
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